PT 52 LS

[ASOHOKOCUJIKA BEH3VHOBAA

APTUKYJT: 512 10 9024
EAN8-20011833

PEJTN3Z: 12.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




paTrRIoT BT T G

PACYHOKA
APTUKYJI: 512 10 9024

3
1
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
Al 20340060000 Haknafika Ha pyKoATKy 1
A2 70540083000 Pbluar octaHOBKM ABuUratens 1
A3 70550073000 Pbluar npuBopaa xoaa 1
A4 70500550130 BepxHaa pykoaTka 1
A5 70230090000 Kptoyok HanpaBnAoLwWwmmn WHypa 3anycka 1
A6 60130020000 lanka M6/8.8 2
A7 70050120000 Cronop Tpoca 1
A8 60060590000 Bont M6X30 2
A9 60150080000 KoHTprarika M6/8.8 2
A10 005510173 MnacTrkoBas onopa 1
ATl 005510174 Tpoc BKN/BbIKN 1
A12 005510175 Tpoc npusoaa xopa 1
A13-A19 005510176 KpenneHue pyuku B cbope 2
A4 60250080000 WnanHt ©®6x20 2
A15 70220020000 Kpenex pyyku 2
A16 20030020000 DukcaTop 2
?12;’, ':12?5’ 005510177 bapaluek KpenneHna HUXHeN 4acTu pyyKn 2
A18 20720010000 KoHTprarika 2
A19 60140080000 laiika M8 4
A20 70520210130 larka 1
A21 005510178 O6xMMHasA BTy/Ka/3allenka 2
A22 60060420000 Bont M8X16 2
A23 60040090000 Bont M8X30/8.8 2
A24 60150020000 laika M8/8.8 2
A25 20040050000 bapalek 2
A26P:230’ 005510179 Pbiuar rasa B cbope 1
A27 20320010000 Kopnyc pyuku rasa 1
A28 20310020000 Pyuka rasa 1
A29 20330010000 Kopnyc pyyku rasa 1
A30 60200060000 LWainba ¢6.5X¢p12X1 1
A31 70830030000 Tpoc raza 1400mm 1




paTrRIoT BT T G

PACYHOK B
APTUKYJI: 512 10 9024

ce
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
B1 70740840000 OcHOBHOW Kopmyc 1
B2 60370020000 Konbuo ynnotHutenbHoe @11.2X02.65 1
B3 20460010000 LWryuep 1
B4 60160010000 laka M12X1.25 1
B5 20590020000 QukcaTop Tpoca 1
B6 70070120000 KpoHLuTEeH neBon pyykm 1
B7 70070060000 KpoHLWTEeH NpaBon pyyKku 1
B8 60060420000 Bont M8X16 4
B9 60150020000 laka M8 4
B10 70250060000 MexaHn3m perynnpoBKu BbICOTbI 1
B11 70290200000 KpoHLwuTelH 3aaHero npaBoro nNprBoaa 2
B12 60170400000 BuHT 6
B13 60410080000 MpyxnHa 1
B14 70180180000 Pbluar perynupoBKu BbICOTbI 1
B15 60300030000 WnanHT 1.5X25 2
B16 60060660000 Bont M6X12 2
B17 60150080000 KoHtpraiika M6/8.8 2
B18 20160090000 MexaHn3m MynbympoBaHmna 1
B19 19940150000 [iBuratens B cbope 1
B20 70060060000 KpoHwTeinH 1
B21 20120010000 KpbllwKa MynbuympoBaHuna 1
B22 20110080000 Kpbiluka 6okoBas 1
B23 70030070000 Ocb KpbILLKN MyNbYMpOBaHNA 1
B24 60390010000 MpyxnHa 1




C1
c2
a
c4
()

PATRIOT )

FA3OHOKOCUJIKA BEH3UMHOBAA PT 52 LS

PACYHOK C
APTUKYJT: 512 10 9024

APTUKYN
70840150000
005510180
60010110000
60150090000
005510181

OMUCAHUE

Ban konec (nepepgHunn)

Koneco nepefHee B c6ope
MopwnnHmkK

KoHTprarika M8

Konnak nepepHero Koneca

KOn-BO

NN BN




paTrRIoT BT T G

PACYHOK D
APTUKYJI: 512 10 9024

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO

D1 005510182 3aAHu NPUBOA Konec 1

Pbluar perynmpoBKu BbICOTbI 1
D2 005510183 PepykTop/npuBog xofa B cbope 1
D3 70600110000 Brynka 2
D4 60020010000 MopwmnHuk 6001RS 2
D5 60200090000 Mpoknagka @13x@39.3x1 2
D6 20610030000 BHYTpeHHAA KpblILWKa CTyNuLbl 3aHero Koneca 2
D7 60240060000 Wainba npy>kuHHas @12 6
D8 21070030000 Lair6a 4
D9 005510184 LLlectepHa npnBoaa nesan 1
D10 005510185 LLlecTepHAa nprBoaa npasas 1
D11 60290060000 Wnunbka 6
D12 005510186 Koneco 3apHee B cbope 2
D13 60010110000 MoAawnnHnK 4
D14 60150090000 laka M8 2
D15 005510187 Konnak 3agHero Koneca 2
D16 60410560000 MpyxnHa 1
D17 005510119 PemeHb npusogHom L=711 1




PATRIOT )

FA3OHOKOCUJIKA BEH3UMHOBAA PT 52 LS

PACYHOKE
APTUKYJI: 512 10 9024

E1
E2
E3
E4
E5
E6
E7
E8
E9
E10
E11
E12
E13

APTUKYN
70010070000
005510188
005510189
005510190
005510191
70030050000
60380240000
60220010000
60300030000
20750090000
60060290000
60150060000
60130010000

OMMUCAHUE

Pama TpaBoc6opHMKa

BepxHss yacTb TPaBOCOOPHYIKA

MaHenb unbTpytoLwan
HwXHAR YacTb TpPaBOCOOPHMKa
PasrpysouHas KpbillKka TPaBOCOOPHIMKa 3afHAA
Ocb pa3rpy304HOl KpbILKM TPaBOCOOPHMKA
MpyunHa

Lan6a @6

Wnunbka 1.5X25

nemeHT TpaBoCOOpPHYKa

Bont M5x12

KoHTpranka M5

Konnauok ranku M5




F1
F2
F3
F4
F5
F6
F7
F8

paTrRIoT BT T G

APTUKYN
005510120
005510121
005510192
005510193

70150240000
60060020000
60060010000
20660110000

OMUCAHUE

MydTta/CoeanHuTENbHbIN afanTep HoXa
Hox

Lllain6a Hoxa

Bont Hoxa 20Cr/50mm

Brynka

Bont M10X30

Bont M10X25

Koxyx pemHs

PUCYHOKF
APTUKYJT: 512 10 9024




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



